Общественная приемная института Уполномоченного при Президенте РФ по защите прав предпринимателей в Вологодской области 
приглашает предпринимателей принять участие в бесплатном обучающем семинаре по теме:

«Защита прав предпринимателей при осуществлении
исполнительного производства»

 В программе семинара будут рассмотрены основные показатели деятельности службы судебных приставов по данным Управления ФССП по Вологодской области в контексте взаимодействия с малым бизнесом.
Кроме того участники семинара узнают о правовых возможностях пристава-исполнителя при осуществлении исполнительного производства, в том числе об особенностях исполнительного производства в отношении таких должников как казна и государственные учреждения, об  обращении взыскания на web-money и иные электронные денежные средства, о "блокировании" денежных средств на счетах должника и пр. особое внимание будет уделено новеллам законодательства об исполнительном производстве, решениям высших судебных инстанций, а также порядку эффективного взаимодействия со службой судебных приставов, работе через личный кабинет стороны исполнительного производства. 
Также слушатели семинара узнают о судебном обжаловании действий (бездействия) приставов-исполнителей и возмещении вреда, причинённого незаконными действиями (бездействием) судебного пристава-исполнителя. 
В семинаре примут участие представители Управления Федеральной службы судебных приставов РФ по Вологодской области и Арбитражного суда Вологодской области, уполномоченный по защите прав предпринимателей в Вологодской области С.Н.Ткачук.
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Семинар состоится 8 сентября  2017 года с 10 до 13 час. по адресу:
 г. Вологда, ул. Предтеченская, 19
(при себе иметь документ, удостоверяющий личность)

Предварительная запись производится по телефону: (8172) 72-03-15, 72-03-97 и электронному адресу: cnp123@yandex.ru
Данное мероприятие организуется и проводится  в рамках государственной программы по поддержке и развитию малого и среднего предпринимательства в Вологодской области по заказу и при финансовой поддержке АНО «Региональный центр поддержки предпринимательства Вологодской области».
